
БІБЛІОТЕКА МАЙБУТНЬОГО ВЖЕ СЬОГОДНІ!  

Надихаючий тренінг з освоєння ШІ  

для команди наукової бібліотеки НУ "Запорізька політехніка" 

30 квітня 2025 року в стінах нашої бібліотеки відбулася по-справжньому 

надихаюча подія – тренінг з підвищення кваліфікації бібліотечних 

працівників з опанування штучного інтелекту та його ефективного 

впровадження у роботу. До заходу долучились також представники музею та 

інших структурних підрозділів університету. 

 



Провідником у світ можливостей ШІ стала старший викладач кафедри 

програмних засобів НУ «Запорізька політехніка», Google Certified Educator 

Level 2 Лариса Дейнега. Її багатий досвід у сфері комп'ютерних наук та вміння 

чітко і доступно доносити складну інформацію зробили цей тренінг 

справжньою знахідкою для учасників. 

 

Лариса Юріївна не лише розкрила секрети ефективного використання 

ШІ, але й наголосила на мистецтві створення правильних промптів – ключів до 

отримання максимально корисних результатів від ШІ. Учасники дізналися, як 

генерувати креативні ідеї для текстів та візуального контенту, розробляти 

інтерактивні заходи, захопливі тести та вікторини, створювати контент, який  

по-новому популяризуватиме читання та книги серед бібліотечних 

користувачів. 



Особливу увагу спікерка приділила практичному знайомству з 

найпопулярнішими та інтуїтивно зрозумілими сервісами на основі ШІ. На 

прикладі відомої мовної моделі Gemini та інструментів для створення 

зображень, учасники тренінгу отримали покрокові інструкції для їх успішного 

застосування у своїй щоденній роботі. Це відкриває нові можливості для 

залучення студентів до бібліотечних акцій та проєктів, підтримки їхнього 

інтересу до навчання та стимулювання саморозвитку! 

Наукова бібліотека НУ "Запорізька політехніка" висловлює глибоку 

вдячність Ларисі Дейнезі за її професіоналізм, натхнення та цінний досвід, 

яким вона поділилася з нашою командою! Її енергія та віра в потенціал 

штучного інтелекту надихнули нас на нові звершення. 

Ми впевнені, цей тренінг став важливим кроком у підвищенні 

обізнаності нашої команди щодо можливостей штучного інтелекту. Плануємо 

й надалі досліджувати та вивчати потенціал цих технологій для оптимізації 

бібліотечних процесів та покращення якості наших послуг. 

 



 


